

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7730

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

#### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

ТОВ «АЗОР-ЛТД» планує реалізацію проєкту «Реконструкція комплексу будівель для виробництва біоетанолу потужністю 120 м3/добу за адресою: Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. Садова,3 (на земельній ділянці з кад. номером 1820310100:01:027:0146)». Загальна площа ділянки на якій планується реконструкція, становить 14,7257 га. На проєктованому об'єкті передбачається: здійснювати виробництво біоетанолу з зерна кукурудзи. До комплексу споруд входитимуть: біоетанольний завод, склад готової продукції, сушка DDGS, допоміжні виробництва (котельня, склад DDGS, технологічні естакади, силоси). Технологія виробництва біоетанолу включатиме наступні етапи: підготовка сировини; екстракція цукру або гідроліз (оцукрювання) сировини; ферментація (зброджування) оцукреної маси; дистиляція (перегонка) браги; очищення (ректифікація) спирту; зберігання отриманого біоетанолу та переробка барди (залишки сировини) шляхом випаровування та сушки у кормовий продукт для худоби DDGS. Основним продуктом виробництва є біоетанол, побічним продуктом виробництва є кормовий продукт для худоби DDGS.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЗОР-ЛТД" 44192595

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 01014, місто Київ, вул.Болсуновська, будинок 21, група нежитлових приміщень №26, поверх 2, кімната 207

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на виконання будівельних робіт Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Державна інспекція архітектури та містобудування України ЗУ "Про оцінку впливу на довкілля", ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.05.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mcd3e4d371ecf830912dcbce699b659c4>

Номер наради: 2376 405 1754 Пароль: hCOBPmyM332;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 430 аркушах.

немає

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

немає

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

З матеріалами ОВД та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись з 06.05.2024 з 09:00 до 17:00 за адресою: Андрушівська міська рада, 13401, Житомирська обл., м. Андрушівка, пл. Т. Г. Шевченка, 1. Контактна особа - Начальник містобудування

та архітектури - Хорова Надія Володимирівна, тел.:+38(04136)6-49-04; e-mail: andrushivka.zagal@gmail.com

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадянськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Дата:

Регістраційний номер:

### ОГОЛОШЕННЯ

Про оголошення громадської оцінки впливу на довкілля

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадської оцінки впливу на довкілля (ГОВД) проекту будівництва та експлуатації об'єкта, який може мати значний вплив на довкілля, зазначений у назві, у відповідності з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Повідомляємо, що:

1. Назва об'єкта: будівництво та експлуатація об'єкта, який може мати значний вплив на довкілля.

2. Місце розташування об'єкта: м. Дніпро, вул. [назва вулиці].

3. Назва проєкту: [назва проєкту].

4. Назва організації, яка здійснює ГОВД: [назва організації].

5. Термін проведення ГОВД: з [дата початку] по [дата закінчення].

6. Контактна особа: [назва особа], телефон: [номер телефону], електронна пошта: [адреса електронної пошти].

7. Адреса офісу організації: [адреса офісу].

8. Інформація про громадські слухання: [детальні умови проведення слухань].

9. Інформація про доступ до документації: [детальні умови доступу до документації].

10. Інформація про звернення: [детальні умови звернення].